食品商品条形码|沂水县食品商品条形码办理资料费用时间

产品名称	食品商品条形码 沂水县食品商品条形码办理资 料费用时间
公司名称	临沂谊和会计代理记账有限公司
价格	300.00/商品条形码
规格参数	服务名称:临沂沂水县商品条形码办理 服务区域:临沂市三区九县 服务地址:山东临沂市
公司地址	兰山区柳青街道沂河社区23号楼
联系电话	15069979398 18369306808

产品详情

食品商品条形码|沂水县食品商品条形码办理资料费用时间

商品条码,又称全球贸易项目代码,是指包含厂商识别代码在内的对零售商品、非零售商品、物流单元、位置、资产及服务进行全球惟一标识的一种代码或称数据结构。临沂市沂水县是食品各类生产的基地,食品包装销售必须条形码。沂水县食品商品条形码办理地点需到临沂市质监局商品条形码分支机构大厅办理,沂水县食品商品条形码是指在临沂市沂水县办理了营业执照的单位申请办理商品条形码。商品条形码是对贸易项目进行编码和符号表示,前缀码为690-699是国内条码,能够实现商品零售、进货、存货管理、自动补货、销售分析及其它业务运作的自动化。厂商信息查询结果说明:自中国物品编码中心为企业颁发《系统成员证书》当日起计,7天后,在线公布该企业的名称、厂商识别代码及证书颁发日期等信息;15天后,将公布该企业的具体注册信息。

临沂市沂水县食品商品条形码办理所需资料费用时间:营业执照原件或营业执照原件照片一张,营业执照副本盖公章一张,然后带企业公章,向分中心临沂市质检局索取《中国商品条码厂商识别代码注册申请表》并按照要求填写;初审合格交费,初次申请费用1880元;两年续展费用1160元;临沂市条形码注册所需时间:初审需要5个工作日,标准审核和邮寄时间证书需要5-10个工作日,所以在临沂市沂水县食品商品办理商品条形码完成注册总共需要10-15个工作日。

临沂市沂水县食品商品条形码办理阶段:

临沂市沂水县食品商品条形码初审阶段:申请人的申请资料经所在地的编码中心分支机构初审后,符合条件的资料,由编码中心分支机构签署意见并报送到中国物品编码中心审批。

临沂市沂水县食品商品条形码核准阶段:中国物品编码中心收到初审合格的申请资料及申请人交纳的费用后,对确实符合规定要求的,中国物品编码中心向申请人核准注册厂商识别代码,并通知分支机构。

临沂市沂水县食品商品条形码注册完成:对申请企业颁发《中国商品条码系统成员证书》、商品信息服务平台会员卡。

附:中国商品条码系统成员服务项目与服务内容

提供符合国家标准、国际通用的厂商识别代码,系统成员享有厂商识别代码的专用权,可用于对产品、 位置、资产、物流、服务关系等的编码与标识。